

南通日报

看/南通 观/天下

A1 今日8版
第19583期

2021年3月17 星期三

农历辛丑年二月大初五

今日天气：多云到阴有雨 最低温度6℃左右 最高温度11℃左右



关注南通发布APP
获取更多资讯内容

市委对台工作领导小组会议强调 服务大局 厚植优势 开创通台交流合作新局面

本报讯（记者朱文君）3月15日，市委对台工作领导小组召开会议，传达全省对台工作会议精神，研究我市贯彻落实工作。市委书记、市委对台工作领导小组组长徐惠民主持会议，市领导黄巍东、庄中秋、沈雷等出席会议。

会议指出，去年以来，全市对台工作系统认真贯彻落实中央对台大政方针和省、市委决策部署，积极应对复杂形势，扎实做好涉台疫情防控，持续深化通台产业合作，巩固拓展社会交流交往，推动对台工作稳中有进，各项工作取得积极成效。

会议强调，全市对台工作系统要深入学习贯彻习近平总书记关于对台工作的重要论述，按照中央和省委部署要求，立足南通对台工作基础优势，把服务中心对台工作大局和助推全市高质量发展紧密结合起来，进一步拓展对台联络、强化经贸合作、创新载体平台、增进交流往来、优化提升服务，不断厚植通台经济互动发展新优势，努力开创通台交流合作新局面，为勇当全省“两争一前列”排头兵作出新的贡献，以优异成绩庆祝建党100周年。

市委对台工作领导小组成员陆卫东、潘建华等参加会议。

全市县乡领导班子换届工作会议召开

本报讯（记者张烨）16日，全市县乡领导班子换届工作会议召开，市委书记徐惠民出席会议并讲话，强调要在省、市委的坚强领导下，聚焦“选好干部、配好班子”这一中心任务，系统谋划、缜密部署、有序推进换届工作，确保选出好干部、配出好班子、树立好导向、形成好气象，为勇当全省“两争一前列”排头兵提供坚强的组织和队伍保证，以优异成绩庆祝建党100周年。

徐惠民指出，这次县乡换届，是在开启“十四五”和现代化建设新征程的重要历史节点进行的。做好县乡换届工作，是深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的重要实践，是实现“十四五”发展目标、

勇当全省“两争一前列”排头兵的重要保证，是加强领导班子建设、锻造忠诚干净担当干部队伍的重要契机，是落实全面从严治党要求、巩固发展风清气正政治生态的重要举措。全市各级党组织要把思想和行动统一到中央和省委决策部署上来，切实增强政治责任感和历史使命感，以更高站位审视、谋划和推进换届工作。

徐惠民强调，要把握政治要求，认真落实县乡换届的重点任务。突出党政正职配对，坚持好中选优、优中选强，注重选拔政治素质过硬、经受斗争考验、善于驾驭局面的优秀干部担任党政正职，注意合理搭配，努力实现“1+1>2”的效果；优化班子整体功能，调优班子结构，提升专业水

平，努力配出结构优、功能强、作风实的好班子；用好优秀年轻干部，突出能力素质、拓宽来源渠道，加大选用力度，真正把想干事、肯干事、能干事的优秀年轻干部选准用好。

徐惠民要求，要落实政治责任，切实加强县乡换届的统一领导。各级党委要切实履行好主体责任，坚持统一领导，把换届工作摆上重要日程，牢牢把握正确方向，切实增强领导力、组织力、执行力；严肃换届纪律，加强换届风气监督，把“十个严禁”纪律要求贯穿换届工作全过程；注重统筹安排，确保换届和改革发展稳定各项工作“两手抓、两促进”；营造良好氛围，强化风险防控和舆论引导，广泛凝聚全市上下的共

识和力量，确保换届工作平稳健康有序推进。

市委常委、组织部部长封春晴主持会议并对换届工作作出具体部署，要求全市各级党委把换届工作作为今年党建工作的重大任务，摆上突出位置，提上议事日程，统一思想抓贯彻，系统谋划抓推进，强化领导抓落实，确保换届工作有力有序推进、高质量高标准完成。

会议以视频形式召开，各县（市、区）委常委、组织部部长，市有关部门负责同志等在主会场参加会议。各县（市、区）设分会场，县（市、区）四套班子领导，县（市、区）委组织部部务会成员和乡镇有关负责同志等在分会场参加会议。

全市组织部长会议召开，徐惠民作出批示 持续推动全市组织工作高质量发展

本报讯（记者张烨）16日，全市组织部长会议召开，落实全国、全省组织部长会议和市委十二届十三次全会部署，总结2020年组织工作，并对2021年重点任务进行部署。市委书记徐惠民作出批示，市委常委、组织部部长封春晴出席会议并讲话。

徐惠民在批示中指出，2020年，

全市组织系统深入贯彻新时代党的建设总要求和党的组织路线，聚焦决战“过万亿”、夺取“双胜利”总目标，巩固深化江海党建“四大工程”，以组织优势助力打赢疫情防控阻击战，以战略思维培养选拔优秀年轻干部，以系统施策激发“狼性”干部队伍活力，以建设青年和人才友好型城市厚植人才创

新优势，各项工作都取得了新成效、作出了新贡献。

徐惠民强调，今年是“十四五”开局之年，是建党100周年，是市县乡换届之年。全市组织系统要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真贯彻中央和省、市委决策部署，聚力拓展提升江海党建“四大工程”，

全力抓好市县乡领导班子换届，精心办好庆祝建党100周年相关活动，统筹推进基层党组织各项建设，充分激发人才创新创业活力，持续推动全市组织工作高质量发展，为南通奋力建设长三角一体化沪苏通核心三角强支点城市、勇当全省“两争一前列”排头兵提供坚强的组织保证。（下转A2版）

本报讯（记者卢兆欣 通讯员沈鲁南）16日下午，全市巡察工作会议暨十二届南通市委第十二轮巡察动员部署会在市行政中心报告厅召开。会议以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真贯彻落实中央和省委关于巡视巡察工作最新部署要求，对2020年全市巡察工作回顾总结，对十二届市委第十二轮巡察工作进行动员部署。会前，市委书记徐惠民作出批示，对全市巡察工作给予充分肯定，对推动新时代巡察工作高质量发展提出明确要求。

徐惠民在批示中指出，近年来，全市巡察机构认真贯彻落实中央和省、市委部署要求，着眼高质量全覆盖目标，持续深化政治巡察，发现并推动解决了一批制约南通高质量发展的突出问题，以强有力的政治监督推动中央和省、市委重大决策部署落地见效，充分发挥了巡察“利剑”作用，为夺取“双胜利”、实现“过万亿”作出了积极贡献。

徐惠民强调，今年是“十四五”和现代化建设开局之年，也是十二届市委任期内巡察全覆盖的收官之年。全市巡察机构要深入学习贯彻习近平总书记关于巡视巡察工作重要论述精神，主动服务，持续跟进中央和省、市委重大决策部署，细化“三个聚焦”监督重点，推动南通巡察工作继续走在全省前列。更加重视做好巡察“后半篇文章”，紧盯问题，一抓到底，确保巡察监督、整改、治理有机贯通，为勇当全省“两争一前列”排头兵作出新贡献，以优异成绩庆祝建党100周年。

（下转A2版）

徐惠民专门作出批示

不断提升南通巡察工作质效

省调研组来通调研 加快构建风电全产业链

陪同调研。

风电装备是我省重点打造的优势产业链之一，南通是国家海上风电主力军和风电企业抢滩布局的战略要地。近年来，市委、市政府始终把风电产业链高质量发展作为推动转型升级、加快高质量发展的战略举措，积极

探索产业发展路径，以项目开发促进产业集聚，以政策引领鼓舞投资信心，风电产业迎来跨越发展的窗口期。全市形成了较为完整的风电产业体系，一批龙头企业相继落户，建成了多个专业化产业园区，形成了布局集中、产业集聚、发展集约的现代化风电产业

发展格局，产业整体呈现强劲发展势头和增长后劲。截至2020年底，我市风电装机容量316.4万千瓦，同比增长28.46%，位列全省第二，占全市发电装机容量的26.38%；全市风力发电量51.59亿千瓦时，同比增长15.72%。

（下转A2版）

张謇企业家学院首个产业链班开班 共筑船舶海工产业链发展新优势

本报讯（记者刘璐 实习生杨荣臣）16日上午，全市规模以上工业企业张謇企业家学院培训班首个班次——高技术船舶和海洋工程产业链班正式开班。市政协主席黄巍东参加开班仪式并讲话，希望各位学员牢记总书记嘱托，争先弘扬张謇精神；勇立新时代潮头，做有社会责任的企业家；顺应发展趋势，共筑产业链发展新优势。

为深入贯彻落实习近平总书记视察江苏重要讲话指示精神，张謇企业家学院于1月6日揭牌成立，江苏省委、南通市委将张謇企业家学院建设

全市统战部长会议召开 为南通勇当全省“两争一前列”排头兵贡献力量

本报讯（记者卢兆欣）16日上午，全市统战部长会议召开，学习贯彻《中国共产党统一战线工作条例》，全面落实全国、全省统战部长会议精神，总结去年工作，部署今年任务，推动“十四五”时期全市统一战线事业高质量发展良好开局。市委副书记、统战部部长沈雷出席会议并讲话。

2020年，全市统战系统以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，以总书记视察江苏为强大动力，紧扣中心履职尽责，凝心聚力砥砺奋进，各项工作取得积极进展，为

全市决战“过万亿”、夺取“双胜利”作出了应有贡献。

沈雷指出，当前，统一战线内部结构复杂性前所未有的改革任务之重前所未有的矛盾风险挑战之多前所未有的多元思想文化交流交融交锋前所未有的要切实加强党的集中统一领导，积极构建大统战工作格局，正确处理一致性和多样性关系，不断推进统一战线工作守正创新。

围绕今年全市统战工作任务，沈雷要求，进一步发挥新时代统一战线法宝作用，着力凝聚思想政治共识，

（下转A2版）

全市市场监管工作会议召开，王晖作出批示 以更高标准更实举措 优化营商环境

本报讯（记者王玮丽）16日，全市市场监管工作会议暨市场监管系统党风廉政建设会议召开，总结2020年市场监管工作，对2021年重点工作进行部署。市委副书记、市长王晖作出批示，副市长潘建华出席会议并讲话。

王晖在批示中指出，过去的一年，面对疫情防控和经济社会发展“大战大考”，全市市场监管系统紧贴中心、服务大局，迎难而上、冲锋在前，在服务“六稳”“六保”、优化营商环境、规范市场竞争秩序、推进质量提升等方面，做了大量工作，取得显著成效，为全市决战“过万亿”、夺取“双胜利”作出了重要贡献。

王晖强调，2021年是“十四五”开局之年，也是开启全面建设社会主义现代化新征程的起步之年。希望全市市场监管系统准确把握新发展阶段，深入贯彻新发展理念，持续推进服务创新、监管创新、机制创新，着力坚守安全底线，提升质量高线，以更高标准、更实举措，优化营商环境，服务发展大局，进一步增强人民群众获得感、幸福感和安全感，为南通奋力建设长三角一体化沪苏通核心三角强支点城市、勇当全省“两争一前列”排头兵提供更加有力支撑，以优异成绩庆祝建党100周年。

今年，全市市场监管系统将以“融创精进、忠实砺行”的新时期南通市监精神为引导，以打造“赋能市监”为目标，以推进质量提升、产业提升、效能提升为主抓手，不断构建市场监管现代化体系，进一步提升高质量发展市监贡献份额，高质量续写走在前列的市场监管新篇章。会议要求全市市场监管部门进一步优化发展环境，持续激发市场活力；夯实发展本质，大力加强质量建设；守牢安全底线，全力化解履责风险；紧扣履约需求，全面深化融合监管；

（下转A2版）



感受中医魅力

每年3月17日是“中国国医节”。昨天，海安部分小学生来到中医院药房，在中医师的指导下，认识各种中药材，了解中医药知识，感受中医药魅力。 CFP供图

《网络交易监督管理办法》 亮点详解

- “直播带货”视频至少保存三年
- 设置个人信息保护专门条款
- 严禁平台强制“二选一”
- 六点要求进一步压实平台主体责任

A8

85118888
18605133456
文字投稿:ntrbj@163.com
图片投稿:ntrbt@163.com